MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
R.5723.001 3ALLIUTA NEPEAHEIO BAMIEPA d76

i i roa i OBbEM i i T™n
MAPKA & MODETb 1 gmycka ! meuraTEns (KM mpypopa
Toyota i LC150 Prado Stylei 2019- i Bce i Bce i MonHbIN

lanka 10
LWanba 10 yB
LWanba 10 np

KpoHLITENH NeBbINn LiTaTHeIi kpene

Bont M12x1,25x30
LLlanba 12 yB
LWan6a 12 np

KpoHLwTenH npasblii

Bont M10x30
Lanba 10 yB

MHCTPYKLIVISI no yCctTaHOBKe:

1. OTKpyTWTbL NO 0gHOMY BOMTY C NEBOrO M NPaBOro

yCcunuTens NIOHXXepOoHOB B NepeaHen Yactn aBToMobuns

(puc.1).

2. Mpwn nomowm wtatHoro 6onta n 6onta M12x1,25x30

YCTaHOBUTb KPOHLUTEWHbI Ha WTaTHbIe pe3bboBble CocraB Kpenexa:
OTBEPCTUS B JIOHXXEPOHAxX aBToMobuns (puc.2). :
3. Mpu nomowyn 6ontos M10x30 1 raek M10 ycTaHOBUTL HanmerosaHne | Kon-Bo
3aunTy nepenHero 6amnepa Ha yCTaHOBJIEHHbIE Bont M12X1,25X30 i 2 WT

KPOHLUTEWHBI (pnc.3, puc.4). !
4. OTperynvpoBaTb NOMOXEHWE 3aLLUThI. bonT M10x30; 4 i

MoMeHT 3aTsxKu

70.0 Hm
47.0 Hm

5. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble COeaMHEHUS. [aifka 10 i 4 wr i

Waitba 12y8: 2 Wt |
PekomeHaaummn no yctaHoBKe: Waii6a 12 mp i 2 WT i
1. He pekoMeHayeTcst UCMoNb30BaHe |.|.|alj|63 0yg; 8wr
NMHEBMOWHCTPYMEHTA. LLlaii6a 10 np i 4 wr i
2. He pekoMeHayeTcs UCMOMNb30BaHNe arpecCuBHbIX KpoHuureiii nesbii + 1wt
XUMUYECKUX CPEACTB NpU MOWKe. KpoHLureH npabii i Twr |

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
R.5721.002 3ALLIUTA NEPEAHEIO BAMIEPA d76

i i roa | OBbEM i i ™n
MAPKA - 1 MODEb |\ punycka | pearatens | VMK b ppyposia
Toyota | LC150 Prado | 2017- Bce Bce MoAHbIN

Puc. 1 Pwuc. 2

Pwuc. 5

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

